

秋意浓浓,生态美景入画来

一年一度,新区秋色上新了

C04 视觉

奋战 供暖

随着2022—2023年度供暖季日益临近,供热也进入倒计时。在太白湖新区,供热企业正紧锣密鼓开展供暖前的准备工作。换热站内,工作人员正忙着注水、试压、调试,对各类供热设备进行全面“体检”,消除供热隐患,提升设备、管网的安全稳定性。今年,太白湖新区预计新增供热面积56.4万平方米,随着供暖日期临近,目前小区试压工作已经全部完成,预计11月6日随时具备供热条件。

记者 邓超 丁安顺 摄

C02 看点



排查乡村自建房屋 她将居民事儿记心上

C03 人物

治理餐饮油烟 守护新区“蓝”

C03 人物

太白湖新区冬季清洁取暖工程暖人心

清洁取暖,保障群众温暖过冬

本报济宁10月31日讯(通讯员 刘海芬)近日,济宁市审计局北湖分局在全市2018至2020年冬季清洁取暖工程专项资金审计项目中,对太白湖新区农村清洁取暖情况开展了专项审计调查,切实改善农村居民生活条件,护航百姓温暖过冬。

审计过程中,工作人员通过重点数据关联分

析、调查走访等形式,核查冬季清洁取暖政策措施落实、补助资金发放、取暖设备使用实效等情况,充分发挥专项资金使用效益,推动冬季清洁取暖政策落实到位。工作人员深入居民家中,仔细检查空调炉具安装使用、房屋保温等情况,详细询问电费、气费运营期补贴情况,并面对面宣传了冬季取暖、预防

一氧化碳中毒、用火用电防范提醒等安全常识与应急自救知识,进一步提高了村民们的安全防范意识。

通过审计调查,有力推动了太白湖新区“气代煤、电代煤冬季清洁取暖”惠民政策的进一步落实,助力农民群众冬季供暖工作提质增效,有效保障和改善民生,增强了群众的满意度和幸福感。

一周速读

◎10月25日,太白湖新区召开2022年度第18次党工委(扩大)会议。区党委书记钟强,区一级调研员杜庆节,区党委副书记、管委会主任刘昭立,区领导张成俊、刘宝成、张德强、孟昭峰、孙兴格、赵红雨、孙延斌、王景奎出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门主要负责人列席会议。

◎10月25日晚,太白湖新区召开党工委理论学习中心组集体学习研讨会议,专题学习传达党的二十大和党的二十届一中全会精神。区党委书记钟强主持会议并讲话,中心组成员依次进行了交流研讨发言。

记者 邓超 整理



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:丁安顺



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报